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En la parroquia de Guaytacama en la sala de sesiones del GAD Parroquial  a los 26
dtas del mes de febrero de   2026, siendo las  15hl 5 se reonen en sesi6n ordinaria los
seFiores:   Presidente,   Vocales   y   como   secretaria   tesorera   la   seFiorita   Patricia
Chancusig,  se reonen con la finalidad de tratar el siguiente orden del dfa:

1.   Constataci6n del Qu6rum reglamentario Art. 320 COOTAD
2.   Saludo   del Sr. Presidente y Aprobaci6n del orden del dia.
3.   Aprobaci6n   de la Acta  Nro. 066 de la Sesi6n Ordinaria del  12 de febrero de

rprfffrA.

4.   Participaci6n  en   la  estadfa  en  la   Parroquia  Guaytacama  del  reverendo
Monsefior Geovany Paz.

5.   Planificaci6n para la lnauguraci6n del Sal6n de la ex escuela Eugenio Espejo.
6.   Andlisis  de  la   Ejecuci6n   presupuestaria   del  aFio  2026  GAD   Parroquial  de

Guaytacama.
7.   Resoluciones
8.    Clausura.

1.-Constataci6n del Qu6rum reglamentario art. 320 COOTAD.

Se procede por parte de secretaria a constatar el qu6rum reglamentario mediante
el registro de firmas contando ast con la  asistencia de: Abg. Faustino Trdvez Vargas
presidente, Mvz. Paola  lza Cabay vicepresidenta, lng. Luis Eduardo Aimacafia,  Lic.
Mayra Chasi Toapanta, lng.  Edwin Almachi Quinatoa Vocales del GAD  Parroquial,
teniendo la mayorfa absoluta se continoa con el siguiente punto.

2.-Saludo  del Sr. Presidente y Aprobaci6n del orden del dfa.

Toma  la  Palabra Abg. Faustino Trdvez Vargas presidente del GAD  Parroquial quien
expresa  un  saludo  cordial  y  da  la  bienvenida  a  los  seFiores  vocales,  a  su  vez
agradece  por  estar  presentes  y     por  la  predisposici6n  de  seguir trabajando  en
beneficio de la parroquia; sin mds, queda aprobado el orden del dfa.

3.-Aprobaci6n  de la Acta Nro. 066 de la Sesi6n Ordinaria del 12 de febrero de 2026.

El seF`or presidente dispone que por secretaria se proceda  a dar lectura del acta
Nro  66,  el  mismo que,  luego  de su  respectiva  lectura  se  pone a  consideraci6n  de
los seF`ores vocales, quienes aprueban sin ninguna modificaci6n.

4.-   Parficipaci6n   en   la   estadfa   en   la   Parroquia   Guaytacama   del   reverendo
Monsefior Geovany Paz.

Guardian de flores

el   sefior   presidente   Abg.   Faustino   Trdvez   Vargas   quien   pone   en
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conocimiento que se mantuvo uno reuni6n con el Padre Fausto Herrera pdrroco de
Guaytacama,    quien    nos    solicit6   que    participemos    como   instituci6n    en    el
recibimiento, permanencia y despedida de MonseFior Geovany Paz, dentro de lo
planificado    a  nosotros  nos  corresponde  participar  en:  el  recibimiento    que  se
efectuard  en  el  barrio  Santa  ln6s  el   12  de  abril  de  2026  estar  presentes  como
autoridades, y el viernes  17 de abril  nos corresponde ayudar con el almuerzo para
10  personas  el  cual  se  desarrollara  a  las  12hoopm.,  finalmente  estar presente  el  18
de abril que serd la despedida del Obispo  para lo cual se efectuar6 un programa
en  el  coliseo  parroquial  mismo  que  se  denomina  noche  cultural  en  el  cual  nos
solicitaron    el  grupo  de  mosica,  el  grupo  de  danza    asi  como  tambi6n  hacer  la
entrega de unos presentes mismos que podemos solicitor a los emprendedores de
la  parroquia  y  entregar  lo  que  produce  nuestra  tierra  eso  es  lo  que  debemos
coordinar y ejecutar seF`ores vocales, no s6 qu6 dicen.

Sra.  Mayra  Chasi,  con  respecto  al  almuerzo  yo  puedo  ayudar  cocinando  solo
medan  las  cosas,  y  mi  sugerencia  podrfa  ser que  debemos  un  caldo  de  gallina
criolla y el segundo no se aht veamos que se puede hacer.

Sr.  Eduardo  AimacaFia,  sehor  presidente  como  es  viernes  que  nos  toca  dar  el
almuerzo, mi propuesta es que demos unas fritadas, puedo decir a mi esposa que
haga un poco mds y brindarles eso, no s6 qu6 digan los compaF`eros.

Sr. Presidente, por mi parte creo que serfa bueno dar la fritada y el caldo de gallina
criollo, el jueves nosotros harfamos las compras para que d6 cocinando Mayrita.

Eso serfa  para  lo  que corresponde  para  el almuerzo ahora  para  la  noche cultural
que  se  efectuara  el  18  de  abril,  aqut  tendrfamos  la  participaci6n  del  grupo  de
Danza  y  de  M0sica,  no  s6  c6mo  se  harfa  para  poder  nosotros  entregar  unos
presentes con algo aut6ctono de la parroquia.

Eduardo AimacaF`a,  no s6 si podrfamos pedir a  las personas que elaboran  ldcteos
y los embutidos para que nos ayuden y poder entregar al obispo que dice, de mi
parte puedo hablar con mi cuF`ado para que ayude en este sentido.

Sr.  Presidente,  si serfa  bueno  para  poder hacer asf,  solicitor al  Sr.  Hugo  Quinapallo,
a la Sra. Senaida Viracocha tambi6n, hacer esa gesti6n entonces.

Tambi6n para el domingo  19 de abril que ya se retira el sehor obispo, manifestaban
para entregar unas plantas  a cada una de las personas que est6n presentes en la
despedida, en este sentido voy a dialogar con la sefiora Prefecta a ver si nos puede
ayudar con las plantas.

Sra.   Mayra   Chasi   manifiesta   que  en   este  sentido  se  debe   manifestar  que  se
onsiderprd a  la religi6n  cat6lica  porque en  la  mayoria  es la  que  mds  predomina
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en la parroquia.

Sr. Presidente, si tiene raz6n siempre con el respeto las demds religiones que hay en
nuestra  parroquia  y  que  cuando  requieran  tambi6n  estaremos  para  coordinar
alguna situaci6n.

Resoluci6n:

Los miembros del GAD  Parroquial resuelven estar presentes en la llegada del seF`or
obispo y acompahar en los actos planificados durante la estadia.

5.-Planificaci6n para la lnauguraci6n del Sal6n de la ex escuela Eugenio Espejo.

Sra.   Mayra   Chasi   en   este   punto   debo   manifestar   que:   el   bien   exist fa   y   es
considerando patrimonio, solo dimos  mantenimiento y/o arreglamos, no es nuestro
el  hacer si  es  posible,  ahora  lo  que  sf,   se  haga  un  video  del  sal6n  y  se  ponga  a
disposici6n  de  la  parroquia  el  uso  y  cuidado  del  mismo,    ya  que  solo  estamos
respondiendo a lo que la ciudadanfa espera de esta administraci6n.

Sr. Eduardo AimacaF`a, yo creo que no podria ser inauguraci6n ya que solo estamos
mejorando y recuperando el drea en algo que ya existe con la finalidad de que no
se destruya como el sal6n de la  Escuela Diez de Agosto.

Con el arreglo efectuado pueden hacer uso  en algon evento cuando necesiten.

Abg.  Faustino Trdvez Vargas, esta de conversar con el padre para que antes de la
misa efectuar la bendici6n del Sal6n podrfa ser que opinan.

Sra. Mayra Chasi estoy de acuerdo que se haga eso de mi parte no hay problema
y creo que serfa lo mejor.

Sr.   Eduardo   AimacaF`a,   si   veo   excelente   que   se   efectoe   la   bendici6n   seF\or
presidente.

Resoluci6n:   Los   miembros   del   GAD   Parroquial   resuelven   solicitar  al   padre  que
efectue la bendici6n de sal6n de la ex escuela Eugenio espejo y efectuar un video
poniendo a disposici6n del mismo.

6.-An6lisis   de   la   Ejecuci6n   presupueslaria   del   afio   2026   GAD   Parroquial   de
Guaytacama.

Sr. Abg. Faustino Trdvez Vargas  en este punto  no se que les parece enviar un oficio
al  sefior alcalde y  mencionar la  situaci6n  para  la  ejecuci6n  del  presupuesto   del

AD  Parr quial para mejoramiento de la via amazonas, pero para esto en primera
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instancia  debe estar efectuado  los trabajos del  sistema  de alcantarillado,  porque
si no efectoan nosotros quedarfamos como que no estamos siendo eficientes en la
ejecuci6n de nuestro presupuesto.

Sra. Mayra Chasi al respecto  debemos considerar que la obra del aFio 2024 reci6n
estdn terminando en el barrio Santa Ana   no se inicia lo del afio 2025 menos aun lo
del aF`o 2026, que estamos iniciando, mismo que esperamos que se pueda ejecutar
pronto,  tomando  en  cuenta  eso  que  se  resuelva  ir donde  el  seF`or alcalde  para
conversar y analizar si va  o  no a  realizar la obra  en el  primer semestre y segbn eso
nosotros tambi6n planificar para realizar el trabajo.

Sr. Presidente, en este sentido serfa  bueno dejar abierta una partida presupuestaria
de manera opcional   la ejecuci6n de varias obras para la  parroquia, despu6s de
la visita al sehor alcalde se aplicarfa o solo se harfa el traspaso.

Sra. Mayrita Chasi, primero vamos donde el sefior alcalde y si viene con esa  misma
actitud  de  siempre     ahi  deberiamos  tomar  otras  decisiones  ya  que     estamos
preocupados porque asf se ha venido trabajando.

Sr.   Presidente   entonces   solicitemos   una   audiencia   con   el   seF`or  Alcalde   para
conversar y  para  luego  definir   ya  que  si  no  se  ejecuta  el  presupuesto    pueden
reducir  para el siguiente aF\o.

Sra.  Mayra  Chasi   recalcando  que  estamos  preocupados  por las  situaciones  que
estamos viendo.

Resoluci6n:

Solicitar por oficio al seFior Alcalde audiencia para dialogar sobre la ejecuci6n del
sistema de alcantarillado de la calle amazonas.

7.-Resoluciones

PUNTO CUARTO.

Los miembros del GAD  Parroquial resuelven estar presentes en la llegada del sehor
obispo y acompahar en los actos planificados durante la estadfa.

PUNTO  QUINTO

Los   miembros   del   GAD   Parroquial   resuelven   solicitar  al   padre   que   efectUe   la
bendici6n de sal6n de la ex escuela Eugenio espejo y efectuar un video poniendo
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PUNTO  SEXTO

Solicitar por oficio al seF`or Alcalde audiencia  para dialogar sobre la ejecuci6n del
sistema de alcantarillado de la calle Amazonas.

8.-Clausura.

Sin  mds  que  tratar  siendo  las  18H11   en  la  sala  de  sesiones  del  GAD  Parroquial  el

lng.  Luis Eduardo Aimacaha
VOCAL

ln8.  Edwi

VOCAL

SECRETARIA TESORERA
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